

Моя маленькая история! Слоботчикова Виктория.

Меня зовут **Слоботчикова Виктория**, родилась и жила я до приезда в Санкт-Петербург в городе Благовещенск на границе России, на слиянии двух рек, Амур и Зея.



Как и в каждой семье, у нас были и есть свои традиции. Отмечать вместе Новый год, печь куличи на Пасху, каждый год ходить на Парад Победы 9 мая! С раннего детства мы с родителями приезжали на парад, вспоминали подвиг нашего народа, моего прадедушки, Дорофеева Андрея Терентьевича, а также вспомнить, как брат моего дедушки, Слоботчиков Владимир Феодосьевич, служил на морском флоте и погиб в результате кораблекрушения у берегов Америки. Больше всего меня впечатляли девушки в морской форме! Я восхищалась, как гордо они чеканили шаг, отдавая дань всем тем, кто стоял за нас в бою. Шли годы, я становилась взрослее, появлялись разные интересы. Я танцевала, занималась конным спортом, спортивным ориентированием, плаванием, а моя мечта стать такой девушкой в форме не исчезала. Когда я заканчивала 9 класс, мы узнали, что морской колледж ведет набор девочек и мальчиков по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте». Прочитав об этой профессии и про колледж в целом, я поняла, что исполнение моей мечты уже совсем близко, пару шагов, и я у цели!

25 августа была назначена дата приказа, и, увидев списки, я была на седьмом небе от счастья. У меня получилось, я смогла поступить туда, где учились люди, которыми я любовалась каждый год. 30 сентября у нас было посвящение в студенты. В этот день мы приехали на набережную Амура, красивые, по форме. После торжественных поздравлений, прочтения клятвы и получения студенческих билетов мы строем прошли вдоль гостей навстречу будущей студенческой жизни!

В конце марта объявили набор девочек в победный строй. Тот самый! Я, конечно же, захотела участвовать. Пришлось совмещать учебу с долгими и трудными репетициями. Но это того стоило, ведь 9 мая 2018 года я стояла в Парадном строю! Я действительно стала девушкой из моей мечты.

Три курса обучения пролетели быстро. Были учебная практика в торговом порту Благовещенска, много мероприятий, конкурсов и очень важная производственная полугодовая практика в Якутском речном порту. Всю навигацию я проработала на должности тальмана. И поняла, что хочу после окончания Амурского филиала поступить в высшее заведение и продолжать изучать эту очень интересную профессию.

Уже дома стала читать про разные ВУЗы страны. Моё внимание остановилось на одном из старейших ВУЗов России, и я твёрдо решила, хочу поступать в Государственный университет морского и речного флота им. адмирала С.О. Макарова, Институт Международного транспортного менеджмента, на специальность: «Технология транспортных процессов».

Выпускную квалификационную работу в своем колледже я защитила на «отлично». Далее – хлопоты с выпускным и торжественное вручение красного диплома с отличием. Грустно было расставаться с любимым колледжем.

Летом я сдала вступительные экзамены и стала снова ждать приказ. 18 августа 2021 года вышел приказ о зачислении, и я увидела свою фамилию в списках. Как же я была рада, что у меня всё получилось! Как я ждала встречи с институтом!

Первого сентября была торжественная линейка, нас поприветствовали, распределили на группы и развели по аудиториям. Кураторы ответили на наши вопросы, рассказали о предметах, которые предстояло изучать, о посвящении в студенты. Снова я студентка первого курса, но уже ГУМРФ им. адм. С. О. Макарова. Продолжилась моя активная студенческая жизнь, я участвовала в конкурсе среди первокурсников «Дебют», в команде «На гребне волны», в конкурсе «Поднять паруса» завоевала вместе с ребятами «Гран – при», участвовала в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» Сдружилась с ребятами, узнала много нового.

И я верю, что самое интересное в моей судьбе – еще впереди.

Виктория Слободчикова

Студент 1 курса направление подготовки «ТТП»

Институт Международного транспортного менеджмента











